

仅3天,101名困境儿童全部“结亲”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)截至12月7日下午4点,由共青团菏泽市委、牡丹晚报联合开展的第十九届希望工程菏泽认亲会,仅仅用了3天时间,101名困境儿童已全部“结亲”。参加这次活动的爱心人士和企业,他们有着共同的愿望——希望困境儿童们能在今后的日子里好好学习、越来越好。

“这是我第二次参加认亲会活动,我想资助两名孩子,希望他们学习更优异,早日成为国家栋梁之材,咱们什么时候开见面会?我想见见这两个孩子。”12月7日,全女士通过微信转账的方式资助了87号和88号孩子。

“郓城县的困境儿童还剩几名?我全部资助了。”12月7日,巩跃华得知郓城县还剩4名困境儿童没得到资助时,

他通过银行转账的方式将4000元钱善款转了过来。

同日,济南通博商贸发展有限公司、菏泽公共交通集团有限公司、山东拓安电气技术有限责任公司……纷纷参与其中,一笔笔善款代表着一颗颗爱心,他们用实际行动在寒冬中温暖着孩子

的心。

截至12月7日下午4点,第十九届希望工程菏泽认亲会的101名困境儿童顺利“结亲”。本报感谢大家踊跃参加,一起奉献爱心,近期将对资助结果进行公示。

第十九届希望工程菏泽认亲会见面会将于近期举办,

现场除了为101名困境儿童每人发放1000元救助金、棉衣和学习用品之外,还将带领101名儿童一起参观冀鲁豫边区革命纪念馆和国防科技展馆等地。

另外,本报诚邀爱心企业为孩子们提供爱心午餐,谢谢支持。

第十九届希望工程菏泽认亲会

主办:共青团菏泽市委、牡丹晚报 认亲热线:18653000257

省专家来菏支招 助推牡丹芍药产业高质量发展



张秀新教授授课解惑

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为深入实施山东省科协助力创新驱动发展项目,擦亮菏泽牡丹芍药品牌,壮大牡丹芍药产业规模,促进技术人才提升,推动菏泽牡丹芍药产业高质量发

展。12月5日,由菏泽市林业科学研究院承办的菏泽市牡丹芍药产业创新驱动项目培训班在菏泽召开。

在培训班上,来自中国农科院的张秀新教授,北京林业大学的于晓南教



来自全市的牡丹芍药行业从业者认真听课

授、中科院植物研究所的博士后/特别研究助理杨勇老师分别进行授课。主要围绕牡丹芍药产业热点的技术问题做了科学详细的剖析、讲解。

参会牡丹芍药相关企业负责人纷纷表示,专家讲授的内容正是他们生产实践中所遇到的问题,通过这次培训进一步提高了科学理论知识,了解了国内

最新的研究成果,并会把所学内容运用到生产中去,提高管理生产的科学水平。

菏泽市林业科学研究院院长马平燕表示,下一步将借助省科协开展的助力创新驱动发展项目为契机,在菏泽建立学会服务站,成立长久的工作服务机制,深入推动菏泽地区牡丹芍药高质量发展。

斩获9金1银, 我市老年太极拳 全省比赛创佳绩

本报讯(通讯员 李春润)日前,在烟台市举办的2023年全省老年人太极拳比赛中,由菏泽市老年人太极拳协会组成的11人代表队,经过激烈角逐,获得集体项目2块金牌,个人项目7金1银的好成绩,成为全省参赛的14支代表队中,获奖最多的团队,再次擦亮了我市“武术之乡”的名片。

近几年,我市老年人太极拳协会以服务老年人、传播太极功夫、颐养健康老人为根本宗旨,大力开展太极拳普及演练活动。目前仅城区就有100多个活动站点,10000多名老年人每天习拳锻炼。协会每年组织开展一次全市7县2区老年人太极拳大赛活动;定期举办太极拳骨干培训班;教练处还经常深入各个站点现场指导,规范动作,有效提升了全市太极拳的演练技能,并吸引了越来越多的老年人参与其中。

省职业院校技能大赛中职组“会计信息化”项目比赛今日开赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)2023年山东省职业院校技能大赛——中职组“会计信息化”项目比赛开幕式在山东省菏泽信息工程学校举行,来自全省15个地市的30名参赛中职生齐聚菏泽交流、学习、竞技。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次大赛由山东省教育厅、省工业和信息化厅、省人力资源和社会保障厅、省农业农村厅共同联合主办,菏泽市教育局、山东省菏泽信息工程学校承办,是全省职业院校学生切磋交流专业技能的最高规格赛事,同时也为全国职业院校技能大赛选拔优秀选手。

山东省菏泽信息工程学校副校长张华在开幕式上代表学校致辞,他首先向来自全省各地的参赛领队、参赛选手表示热烈的欢迎,向大赛专家、裁判和支持大赛的各级领导表示衷心的感谢。他表示,承办2023年山东省职业院校技能大赛——中职组“会计信息化”项目,是省市各级各部门对学校的厚爱与信任,也是对近年来学校总体发展和会计事务专业建设成果的肯定和认可,学校将按照《山东省职业院校技能大赛章程》,秉持“精彩、公平、专业、开放”的办赛理念,精心部署、周密安排,全力以赴办一场有质量、有深度、有特色的

比赛。

据悉,对于承办此次大赛,山东省菏泽信息工程学校高度重视、积极筹备,多次组织召开协调会,针对会计赛项严谨性、规范性的特点,对场地安排、物资筹备、设备调试、报到接待和赛项执行等工作提出了明确细致的要求。各执行工作组通力协作,全面做好技术保障、赛场布置、后勤、接待、宣传、安保和秩序维护等工作,以高标准、有温度的服务确保大赛顺利进行。

大赛的成功举办,对引导和促进我省中职院校会计专业教学改革,激发行业企业关注和参与会计专业教学改革的主动性,全面提升中等



财经职业人才培养工作水平具有十分重要的意义。

号角已经吹响,大幕已经拉开。今日,各参赛队将同台

竞技、各展风采,经过一天的角逐评选出各个奖项。期待梦想之花在技能大赛的舞台上精彩绽放。